

Тест  по  физике  в  9 классе
Вариант - 1

1. По какой формуле определяется давление твёрдого тела? 
А. 
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2. Какая физическая величина равна отношению массы тела к объёму? 
А. Давление. 
            В. Плотность. 
С. Сила тяжести.      D. Масса
Е. Вес
3. Какая единица является основной единицей длины в Международной системе (СИ)? 
А. Сантиметр.        В. Метр.         С. Километр.           D. Миллиметр              Е.Дециметр

4. Какую величину измеряют с помощью динамометра? 
А. Плотность.          В. Скорость.        С. Объем.
          D. Сила.        Е.Масса
5. По какой формуле можно рассчитать мощность двигателя? 
А. 
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6. Под действием силы 100 Н тело переместилось в направлении действия  силы на 10 м. Какую работу совершила сила? 
А. 500 Дж. 
.        В. 1000 Дж.          С. 2000 Дж     D. 10000 Вт.     Е. 3000 Дж     

7. Какое количество теплоты выделяется в проводнике сопротивлением 20 Ом за 10 мин при силе тока  2 А?

А) 480 кДж;             В) 24 кДж;                  С) 12 кДж.      
D) 8 кДж.
Е) 48 кДж
8. Атмосферное давление на пол комнаты 100 кПа. Какое давление атмосферного воздуха на стены и потолок комнаты? 
А) 100 кПа на стены и потолок.                   В) 100 кПа на стены, на потолок 0. 
С) 0 на стены, на потолок 10 кПа.                D) 10 на стены, на потолок 10 кПа.

Е) 0 на стены, на потолок 100 кПа.

9. Паскаль установил водяной барометр. Какой высоты столб воды в нём при давлении 101З00 Па? 
А) 7,6 м 

  В)13,3 м        С)10,13 м        D)11,12м         Е) 9,8м
10. Подвешенная к потолку люстра действует на потолок с силой 50 Н. Чему равна масса люстры? 
А)50 кг. 

В) 5 кг. 
С)500 г.            D)55кг.              Е)500 кг. 

11. На рычаг действует сила, равная 4 Н. Определите момент сил, если плечо 0,4 м.

А)4,4 нм 

В)1,6 нм 
        С)10 нм             D) 0        Е)28нм
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12. На рисунке изображён график скорости равномерного движения. Определите путь, пройденный телом за 3 с. 
А) 4 м              В)48 м                 С)36 м                D)6м                   Е)12 м 

13. При напряжении на резисторе, равном 110 В, сила тока в нём 4 А.  Какое напряжение следует подать на резистор, чтобы сила тока в нём стала равной 8А? 

А) 220 В;
   В) 440 В;     С) 380 В.  
D) 240 В;       Е) 110 В;
14. Укажите, какой из графиков изменения температуры соответствует процессу отвердевания вещества.

Рис.1                                       Рис.2                                       Рис.3                                                

     t°С                                       t°С                                           t°С

        0                                    
А)Рис.3               В) Рис.2            С)Рис.1    D) Рис.3  и    Рис.1   Е) Рис.2  и    Рис.3   

15. Для освещения классной комнаты последовательно установлено 10 ламп сопротивлением 440 Ом каждая. Каково их общее сопротивление?

А) 44 Ом;

В) 4400 Ом;     С) 4,4 Ом;
D) 120 Ом.
    Е) 220 Ом.
16. Какое давление оказывает на пол человек m = 90 кг? Площадь двух подошв его ботинок 0,06 м2. 
А)0,3 Па 

В) 1500 Па           С)0,9 Па
           D)15000 Па .      Е) 15Па 

17. Скорость тела при прямолинейном равноускоренном движении увеличилась за 3

секунды в 3 раза и стала равной 9 м/с. Чему равно ускорение тела?

А) 1 м/с2;

В) 3 м/с2;
С) 1,5 м/с2.      D) 1,8 м/с2.             Е) 2 м/с2;
18. На чем основано устройство электродвигателя?

А) на взаимном притяжении проводников с током;   В) на вращении катушки с током в магнитном поле.

С) на взаимодействии постоянных магнитов;            D) на взаимном  отталкивании  проводников с током;

Е)  на  взаимодействии  зарядов

19. Какой вид теплопередачи не сопровождается переносом вещества?

А) только конвекция;


В) только излучение и конвекция.
С) только теплопроводность;


D ) только конвекция и излучение

Е )  только излучение и теплопроводность;


20. Железобетонная плита размером (4×0,3×0,25)м погружена в воду на половину своего объёма. Какова Архимедова сила, действующая на неё? 
А)150 Н 

В) 2 кН 

С)2,5 кН    
D) 35 кН            
Е)1,5 кН
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